

三岁童发烧，入院输液后死亡

死者家属称“孩子皮试时曾出现过敏反应”

本报7月12日讯(记者 张爽 见习记者 杨青) 11日，滨州市高新区小营街道办事处的齐女士带3岁的女儿到滨州市人民医院看病，孩子输了头孢后于12日凌晨死亡。齐女士称“孩子皮试时曾出现过敏反应”，截至发稿时，医院对于孩子死亡原因未作明确解释。

“我家孩子才三岁零两个月啊，输个液怎么就病危死了呢？”12日，家住高新区小营街道办事处的齐女士在滨州市人

民医院门口哭诉。齐女士说，“11日傍晚我发现3岁的女儿发烧，就立刻赶往人民医院看病，晚上9点左右送到医院。由于怀疑是手足口病，就将孩子留在感染科住院观察，随后输液治疗。12日凌晨1点半左右，4瓶点滴全部输完之后，孩子出现不正常反应，开始口吐白沫，在凌晨2点20分左右，孩子没能抢救过来。”

在问到孩子死亡原因时，齐女士告诉记者，“是因为医院给

孩子输液所致”。她说：“孩子从小对头孢药物过敏，自己也和医生说了。护士在给孩子做完皮试后，做皮试的地方皮肤发红，护士却说不要紧，是因为挑破毛细血管了，于是便给孩子输了头孢。”

孩子的奶奶说，自己当时陪在旁边，“前三瓶药物输进去时，孩子退烧了，等到第四瓶头孢输完之后，孩子就出现了口吐白沫的反应”。“随后孩子被送到了重症监护室里，不一会儿就

下了病危通知书。”齐女士说。

记者随后来到医院感染科找当时值班的医生和护士了解情况，科室值班人员说，“当时接诊的医生姓李，但是当班医生和护士现在都下夜班了”。一名医生说，“他们可能在后面的那栋楼上，有个医院和患者的调解室，可以去那边问一下，具体的我也不清楚”。

随后，记者又来到那位医生所说的调解室，里面一位自称是负责人的龚(音)主任说，现在医

院和死者家属正在协商解决，具体问题自己也不清楚，并不知道当时值班的医生和护士的情况，目前尚没有协商出结果。

(线索提供人持相关证件来本报领取线索费50元)



电信光缆落地，闹市区结“蜘蛛网”

7月11日，记者接到市民热线反映，在邹平县黛溪四路与黄山四路路口，在闹市区的人行道上，悬挂有中国电信标志的多条线缆坠落地面，纵横交错在一起，如同编织的一张庞大“蜘蛛网”，给过往行人带了诸多不便。

市民李先生告诉记者：“这种蜘蛛网状况已有好长时间了，此处经常有行人被电缆绊倒摔伤，我们也不知道是否有电，每次从这里路过都是提心吊胆，也不知道应该找谁负责。现在正是暑假，很多孩子们经常来这里玩耍，让人着实捏了一把汗。”李先生希望有关部门能尽快修复，还周边居民一个安全的生活空间。

本报记者 摄影报道

半夜家里闯进数人 开发区一老汉被打骨折

本报7月12日讯(记者 王忠才) 10日夜间11点半左右，滨州市经济开发区里则办事处西周村村民张老汉家里闯进身份不明的数人，61岁的张老汉被用棍棒打得骨折住了院。目前警方已经介入调查，张老汉被打原因尚不明确。

12日上午，记者来到张老汉入住的滨州医学院附属医院，躺在病

床上的张老汉正在输液，右眼已经睁不开了，左胳膊打上了石膏。

张老汉回忆说，10日晚上11点半左右的时候，他听到狗不断地叫，起床开灯发现没什么事就接着睡觉了。半个小时后，狗又叫了起来，正想去开门，这时窗户玻璃就被人打烂了。张老汉刚要开门，就有两个人开始砸门，一棍子戳到了他的眼上，

接着又一棍子打向他的胳膊。张老汉的妻子和儿媳听到后急忙出来，这时几个人急忙离去。

张老汉说自己也没和谁有什么过节，一时想不明白怎么会遭如此毒手。经初步诊断，张老汉左桡骨骨折，右眼眉骨骨折，右眼角膜受伤。目前警方已经介入调查。

12日早上5点钟左右，一辆大型货车从滨大高速大高附近冲入高速旁边的沟渠内，车内两人不同程度受伤，所幸没有生命危险。

本报通讯员 刘红明 本报记者 李运恒 摄影报道

车过灰尘起 市民掩鼻行



12日，在黄河八路渤海二路附近，过往的车辆把地面的灰尘带了起来，伴随着刮起的风，俨然像下了一场“雾”，过往市民无不掩面而过。

本报记者 李运恒 摄影报道

哈飞路宝

 哈飞汽车

哈飞汽车指定经销单位：

哈飞汽车滨州京华销售服务店

贵宾热线：0543-3375321

销售地址：滨州市渤海五路黄河十一路北60米路东

邹平贵宾热线：0543-4669888

阳信贵宾热线：0543-8261678

无棣贵宾热线：0543-6318666

惠民贵宾热线：0543-5300177

广饶贵宾热线：13963387358

沾化贵宾热线：13561512290

博兴贵宾热线：0543-2122111

 哈尔滨哈飞汽车工业集团有限公司

客服中心：400-600-0006或请访问www.hafeiauto.com.cn